



Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110

536537

desde 49,60 €

Descripción de producto:

100 % algodón, cuerpo diagonal, aprox. 290 g/m², ensayos de lavado y secado conforme a DIN EN ISO 6330.

El material es **muy resistente a influencias químicas/mecánicas**, por lo que ofrece una protección excelente. Además, presenta una alta resistencia a la rotura y se ha sometido a los ensayos de textiles conforme a DIN EN ISO 6330, lo que alarga considerablemente su duración. El **sudor se absorbe de forma óptima** y se emite al exterior, de modo que la ropa no se "pega" y el clima corporal permanece en equilibrio. 2 bolsillos laterales, 2 bolsillos en el pecho con solapa y botones, 1 bolsillo interior, tira de botones oculta, puños.

PLANAM

Artículos

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110		49,60 €
536537		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 42		49,60 €
536537.0100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

536537.0200

Descripción de producto Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 46	Disponibilidad	Precio 49,60 €
536537.0300		
Descripción de producto Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 48	Disponibilidad	Precio 49,60 €
536537.0400		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio 49,60 €
Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 50 536537.0500		
Descripción de producto Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 52 536537.0600	Disponibilidad	Precio 49,60 €
Descripción de producto Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 54 536537.0700	Disponibilidad	Precio 49,60 €
Descripción de producto Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 56 536537.0800	Disponibilidad	Precio 54,47 €
Descripción de producto Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 58 536537.0900	Disponibilidad	Precio 54,47 €

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 60		54,47 €
536537.1000		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 62		54,47 €
536537.1100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Chaqueta con cremallera PLANAM BW 290 blanco puro 0110 64		54,47 €
536537.1200		

^{*} Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.